A HFCSU—XIF/\> R

FiTRME
BRESU—X
F1-TAHE T4 DHBRES
Fa1—TJAE: 16, 20. 25. 32, 40. 50, 63

2T(I#2) 3M(YH2) 4IT(XHZ)

,—l 31

Fa
%

MEBICO Y EigZRA

AEBICOTEMBZRAL TS o,
2T SRS AREREFANESNET,

T1 > HER— b~ @

NN ——

EXRECSN=Ty2a>hRISNTNBDT,
I\ ROEBICKDECZERETZEMNCMIET,

—— 2MmMER{IIHE

I> RMER TR IEEEBINTOTREIA T

N AN

J4>7

ERRMIEEH

BEEREZRS. ZEDORELZEHET.
T - Y FERE

CMSH, DMSH(S)

'FHEAO—Y H{s & (&R A
oqy 2N LLBEDOEBNRME(N) HEZ RO—2 1 BREFCEISYSSI%+9ICA>. BROESD, I=.
AEIERN sfeesn | (@R)(mm) PR ERBEL TR,
HFCI16 23 21 4 2 BRI 4 0 M T DT 4 LY TIEB LI T 7 EER LT 2 &0,
HFCI20 42 37 4
HFCIoS 1 3 . 3BROBET SRR LEEE LTI a0,
2/ | HFCI32 123 111 8 4.T7)\>RERONHNUTHERULRWES(E. REDIHFISERL.
HFCI40 195 177 8 Ov RRUEB S (CEELLHAMILEED,
HFCIS0 306 280 12 WROIN,OUTOICHF v v T%E LT RS0,
HFCI63 537 502 16
HFCY16 16 14 4
HFCY20 28 25 4
HFCY25 47 42 6
3/ HFCY32 82 74 8
HFCY40 130 118 8
HFCY50 204 187 12
HFCY63 359 335 16
HFCX16 12 10 4
HFCX20 21 19 4
HFCX25 35 31 6
4]0 |HFCX32 61 55 8
HFCX40 97 88 8
HFCX50 153 140 12
HFCX63 268 251 16

1 ERPOIERFFN(FESHO0.5MPa, BFFRL=20mm(®16~d25),
L=30mm(®32~063). X hO—THLTDETT,
BE. LOEBKNWREREEFPI21ZTERB T\,

Q 317



I7I\> F(ETHEE)

AIl'TAL

HFCSU—X

EIIIH
dlo

EXERS

Tt &

SU>YRE(mm) 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
851 BENZ

R ZR(A0UMU DTG ICTEBLEZRZ T EA<LEL)
ERIE | ©16/020/025 0.2~0.7MPa(28~100psi)(2.0~7.0bar)
NEEE | 032~063 0.15~0.7MPa(22~100psi)(1.5~7.0bar)

B R G ER AR -20~70C

6 T

BOIRUMBE mm +0.01

REEREE 120(c.p.m) \ 60(c.p.m)

2P -1 v FRE CMSH. DMSH(S)

BB EHROE M3x0.5 M5x0.8

" R

I

1. AECOYEMBEZRALCWS O, J2/U MRS KRERMEFNNEESNET.

2. EXARYESN=Dy2aoNRIFESNTVDIDT, I\ ROBECLIDELUDIREES
ZEMWICHRET.

3. AKREENCAIBROALES ARIFSNTS O, BITHEEASAELELTNSDT.
ARCHREURMN I BRCEEHUNEZTT.

4. EFFOBRUBENSVOT. BEMERBADEH(CELTNET,

5. BERSU—X HIBOIT 4> H—EHBERICERIRUTIETDR.
ZIRI2 T — O DIEF CHISTTHETY .

HFC Y 20

Ot @I1>HNUI—>3> @F1—-THE
I:
~ 16 20 25 32
: 2 4 T 7))\ R
HFC : 8 FTRBBEIT/\> R 40 50 53
ECHFCS U —X(EETHAMTT,
RNEBERVHAE
Bs %3 e Bs R% e
CP @ @ @ 1 ST (F1a5H 9 | +FAMIMAL | RF LR
| - i 2 o>y NBR 10 IYRIL—h 2T LR
@—F it 3 ~w RpJ— FILEZOLAAE (11| EXb>OWR 2T LR
(15) r (5) 4 | AARGEINAC | KEETESEE | 12 EP) 25> LR
@ A @ 5 | wOFy hRN—H— NBR 13 S/—owsa> TPU
; F @) 6 TRy~ BEREM/ TSR F V| 14 EX > FILZZOLER
13 T = 7 | ExXR~OUSY NBR 15 | ¥O%w IO D | FILEZOLER
: I:l | 8 #inoy > NBR 16 AR FILEZOLES
i | \\



I7I\> F(ETHEE)

AIl'TAL

HFCSU—X
SRz ~1EE

2
P16~D25

LB

ONZENA

O

C
L

P#RUA

OKIRKA

3
=

DA

PB PA

PMEUB cB

DB

2-0I(GELIY)

OIA(T Y TTR)EIB

D

D O

=P

®B

&t

4-EZREA

/RS

AB

D

A DB EA

HFCI16

35

30

+0.04
2+0-01

+0.2
2 0

M3x0.5

HFCI20

39

36

+0.04
2+0.01

+0.2
2 0

vl

M3x0.5| 5

HFCI25

41

42

+0.04
2+0.01

+0.2
2 0

M3x0.5

ftixR/RS

EB

KA KB| KC | KD

HFCI16

3.4

+0.04
2+0.01

11 | 12.5

HFCI20

3.4

+0.04
2+0.01

13 | 14.5

HFCI25

3.4

+0.04
3+0.01

145 17

ftixR/RS

LALB

LC

UB

HFCI16

M4x0.7

18

16

1779,%31.5M3x0

.5 10 10

HFCI20

M4x0.7

24

18

21+9:931.5M5%0

.8 13 12

HFCI25

M4x0.7

26

22

1.5M5x0

0.05
26%0

.8(7.5/14.5 14

D32~D63

CB

PIARUA

MEUB DB

2P

JC

<

]

L
OIA(F Y TTR)EIB

4-0)(

/RS

A

EA

HFCI32

M4x0.7

HFCI40

M4x0.7

[ee]

HFCI50

M5x0.8

O

HFCI63

M5x0.8

fHiE/Es

KB| KC KD

HFCI32

20.5| 23

HFCI40

23.5/26.5

HFCI50

9.

5

28

HFCI63

9.

5

N oo un

34.5

iR/ s

LC

PB UA

HFCI32
HFCI40
HFCI50
HFCI63

38
44
52
66

25
28
34
38

17.5
21
24

28
34
46

4-EREA

. DA
=

D

DB

EB

EC

EUB

3-0IGEELIN)

(P.C.D=0IC)

319

OIA(T Y FTR)EIB

iR/ S

A

DA

DB EA

HFCY16

35

30

-0.01
S -0.03

+0.04
2+0.01

2+0.2

M3x0.5

HFCY20

39

366

-0.01
-0.03

+0.04
2 +0.01

+0.2]
2 0

M3x0.5

HFCY25

41

426

-0.01
-0.03

+0.04
2+0.01

+0.2]
2 0

M3x0.5

HFCY32

45

52

-0.01
8 -0.03

+0.04
2 +0.01

+0.2]
2 0

M4x0.7

HFCY40

49

62

-0.01
8 -0.03

+0.04
3+0.(J1

+0.2
2 0

O ol u A

M4x0.7

HFCY50

57

70/10;

0.01
0.03

4+0.04

+0.2]
2 0

10 M5x0.8

HFCY63

68

86|12

0.01
0.03

+0.01]
6

+0.2]
370

O V|| o Ul ulul

11 M5x0.8

frig/s

EB

JB

+0.04
K

KB

KC | KD

HFCY16

3.4

+0.01.
KA
+0.04
23001

11 [12.5/M3x0.5

HFCY20

~N

3.4

+0.04
2 +0.01

13 [14.5/M3x0.5

HFCY25

4.5

3+0.04

14.5 M4x0.7

HFCY32

11

4.5

@0 oo

4.5

+0.01
3

19.5 22 |M4x0.7

HFCY40

12

4.5

5.5/9.5

e\ R RVo RN e Rie))

+0.04]
+0.01
+0.04
4 +0.01

23.526.5 M5x0.8

HFCY50

14

5.5[9.5

+0.04
4 +0.01

M5x0.8

HFCY63

17

5.5

6.6/ 11

(I NN ERIERINNIEN]
Nlo oluuww

+0.04
5 +0.01

M6x1.0

t#xR/RS

P [PA

UB

HFCY16

1790

M3x0.5

~N

HFCY20

o)}

21+00.05

M5x0.8

HFCY25

[e]

26+00.05

M5x0.8|7.5

14.

5

~N

HFCY32

34+%.05

M5x0.8|8.5

16

HFCY40

10

0.05
42+%

M5x0.8 9.5

17.

5 10

HFCY50

10

52+%05

M5x0.8|9.5

21

11

HFCY63

12

65+00.05

M5x0.8| 12

24

15




o

I7I\> F(ETHEE)

AIl'TAL

HFCSU—X

4m A
P16~D25 o o 2 2A
ot p !
I IO #i#/525 AAB[B| C [cAlcB| D [DADB] E [EA
a2z 0 B 2 HFCX16 |35 3 30|50:05 8 |10|270012%%% 4 |[M3x0.5| 5
> 2-P Y -0.01 +0.045+0.2
ByE _|E HFCX20 |39 3 |36/6:39%10]12/2153:5427%% 5 [M3x0.5 5
jﬁ HFCX25 |41 3 |42|6:09112/14| 210042402 6 |M3x0.5| 5
Bl ##/85 EB [EC/ 1 JA[IB[3C[ID] K |KA/KB| KC| KD
A gl +0.05
B B ic_ 213 HFCX16 | 6 |2 3.4 6 | 618|162 o 23|11 125
. HFCX20 | 7 [2.53.4/ 6 6 24/18/2%9%°| 2| 3| 13 [14.5
ONZENA | OKRKA ) HFCX25 | 8 | 3 3.4 6 6 26/22/3%%%5 3 5 145 17
& 4]&
! T <,¥|3 — = 2 Bt felgi oSl ##/2S L |LALBLC N NA P |PAPBUAUB
$ = A . HFCX16 |M4x0.7| 8 [18]16/17*4%%1.5 M3x0.5] 7 101713
¥ e ‘ Pl | \SEREA T HECX20 M4x0.7) 8 24/1812179%91.5 M5%0.8| 7 |1319/15
S\ | \2LALA Ed HFCX25 | M4x0.7| 8 |26/22[26+9051.5 M5x0.8 7.5/14526 20
KB | KC[ KD, EC
O32~D63 DA
—= _PB PA
4.
Qo
<'d Q
e N 2P ft#/:2S AAB B| C [cAcB] D [DADB] E [EA
= © HFCX32 45| 3 55| 8 991420 279342792 9 \M4x0.7| 8
HFCx40 (49| 3 [62|8 1393 16|21 315:51/2*%2 9 [M4x0.7 8
HFCX50 |57 3 |70/10:3-91 18|24 415-512+02110|M5x0.8| 9
HFCX63 |68| 4 |86/12:991124] 28] 61394302 11 |M5x0.8] 9
A ft# /528 EB|EC| J [JA[IB[IC[ID| K |KAKB|KC KD
AB HFCX32 |11 4.5(4.2) 8 | 9 138/25 37354 3 | 5 20.5 23
i A - HFCX40 |124.5/5.2/9.5/ 9 [44[28 4%90% 4 [ 6 23.5[26.5
I HFCX50 |14 | 5 (5.2/19.5/12 52|34 47351 4 | 6 | 28 | 31
E HFCX63 |17 5.5/5.2/19.5/ 14 | 66|38 5:35% 5 | 7 [34.5 38
- 4+ 12 ##/@S L [LALBLC N NA P [PAPB|UA[UB
% HFCX32 M5x0.8/10/38/2534*%%% 2 M5x0.88.5 16 28|20
o4 HFCX40 M6x1.012|4428/42%%0%% 2 |M5x0.8/9.5 175 32|24
S— . HFCX50 [M6x1.0/12[52|34/52%995 2 |M5x0.8/9.5 21 [38]26
HFCX63 [M6x1.0/12[66|38/65+0.052.5|M5x0.8/12| 24 |51|35
HBDBEECDWNT
TEORNCEDINT, ITF/NREBEL TS,
DORZHITFF N R DD @B R DR
1. EFIEFF HEER
UEDKSCDTD—TZKH. BRBDOD— TR CHTESEREREERR T, Z2MFa=4L07T.
EFEHERENTLET—IJEEDI0~20FULCRDFT,
ERDES(CT—-T=EFT S8 p=0.2 pu=0.1
@ || n: M& T—IHE T LI NRAF(E -
= - _ _mg - _ _mg -
F. {855 (N) F= 3%0.2 x4=10xmg F= 7%0.1 x4=20xmg
v MAE&@ED—0 & DERGE | nxpuF>mg Bl : F> nx
F Flm o—ooE:R o mg
Mg g: RE (=9.8m/s n N r= nxy pA ZJ— = =1 PA ZJ— = =1
url | bF ENMEE (=9.8m/s?) ZefMdas LT, Fid: F XA MENED—JEROLOE | RENLT—IEED206
E:

BEGRHEL>0.20B58E. BE20HR. D—JEED10~20BULTEFNZREL TSV RERMBEPHECH U TR, RAEZFHEASRAOBENHDFT

11 RFERDETRTOS TS RMERORDIEFNDEEANCIRD IS ICTEALIZE L,

A

320




I7I\> F(ETHEE) AIl'TAC

HFCSU—X

IRNEEREN HFCI16 HFCI20 HFCI25
F— Fe—F—= BR T T
i 0.6Mpa! ! 60**\7@{ BMP3 T I
s0f - EROhPe) ] R e % TIGT
L 0 ™~—0.5MPa T g0l >L__ ]
> > 40 = e = 0.5MHa
20— Tl _0.4MPa ! —~_ I~
A A B 0 77‘#— R 60 ~___04mPa
w [ i TT—~—0,3MPa| 2 g0l - T o3
= 201 - — =
81 10~ =3 TTT—_0.2Mpa) 2 T
| | - \'\,,:L, 20 T ———0.2MPa |
|
0 5 10 15 20 25 30 0 1o 30 30 a0 0 10 20 30 40
BFEFS L (mm) S L (mm ISR L (mm)
HFCI32 HFCI50 HFCI40 HFCI63
T \En .6M T T T T T T T T T no\GM'FF
150——7>Q7,,T1,+:,, 40C"*Wﬁé‘wgi* 60 - IB’LT}
I 0.5MP! | — | | | ————— 1 0.6MPa |
120———\ S 30q-—-f -k 10-5MPa | | R e P i
z L 0.4MPh z S z z —i— 11 0.4MPa
90f--- — ] T _0.MP 40 i =
R L | b.3Mpa R 200 kol -1 R R — 0.8MPa
# eol-- i L i | \\?\\0 P He He o o
| L1 T0.2Mpa 2 o L 1 | obwe &) 8 200 - === 0.2MPa
30F-- - -BMPa 0.1MP. - 0.1MPa _ |
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60) 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60
EFEFR L (mm IR L (mm BESR L (mm) EIFE L (mm)
HFCI16 HFCI20 HFCI25
3o - T T 1T 60T T T T T T T T
g | ~En0.6Mpa |
A 80— - T
_ 2 \M,,ﬂ‘f——}— > 4077>4\0_5MP¢ ] \ ‘M !
— . 0.4MPA | - T ; z 60,,M,E’i,p
R - eSS R b-——+== 0.4MPa__| i i
i L _loAmPh | N | | R I ‘ 10.4MPa
= I 0.2MP = oV
. \:L?:ﬁ:, ,,,,ll,, \Oi'v'ﬂa%, ® 29 3 2M
I R R 1 1 1 | 1
0 5 10 15 20 25 30 0 10 20 30 40 0 1
BIFH L (mm) BEFSE L (mm) BHFS L (mm)
HFCI32 HFCI40 HFCI50 HFCI63
L En0.6MPa | R Y I R T T T an0lompa |
__4__EnQ.6MpPa_| | | 50 __i__ . __ _ ] I e $0,6MpPa
= 2 e —— 0. soq =TT
0.5MPa | 1 I | I | | | | I__1L 0.5MPka
12¢-— =L OoMka i _ 200 tee Gl omp L A el N
Sata | S50 s N S| | L
=z e AMPa | | _+___0.4MPa|
L e <% foo 04 nzod | TTh—l oA R ‘
R gol- ‘\,Tr—,:g'il\ﬁa, 100 - T 0-3MPa) i 5\1‘\\&%3 %5 !
# p.2MPa & — | 0.2MPa 2 | 0.2MPa - -
28] ] | 100 --F——=F=—= = i
30— 70 IMPal 50— —t - loIMPa| ! ! 0.1MP3 |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60
EBFEF=R L (mm) BIFS L (mm) IS L (mm)
HFCY16 HFCY20 HFCY25
25—~ R a4d._ ~L__E#0.6MPa | | 0
_Eno.empa | | T~ 60
20 -—+— EEE 35"*‘*\" RN
> | s 2 301 TPt >0
15---+- - 25——4‘—\\ - = 40
R :\\»\MMPE‘\ R 20b-de-L_ ——0.4MP3 30
# 10 ——F——F——f——f—— =~ i | ———03Mpa R
[=h] ‘\'%EB & 15-1-—-r———1—r= n # 50
T sl | g2MPp ™ 10 -{Fee=—-0:2MPa &
r T | | | | | | |
A R T ] i e 10
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 1520 2530 35 0 10 20 30 40 5
BHF= L (mm) BHF= L (mm) 8BS L (mm)
HFCY32 HFCY40 HFCY50 HFCY63
12 L er0leMpy | ST T T o
10 ,,,ﬂE@;Q"ffﬁ,; 200 3004l ] 500———T———}———$———\———+77
| | é \En0.6rMPa | | r\@ .6MPa
WP I 16 250k - J--T= TRl S A 400 -1 "=1_
8 T okmed] ~—L__0.5MPa | —— oEMPa | | z —L_0.5MPa
— 0.4MP. P . = . a .
z, —_0.4MP3| 12 SN 200,,4%*;*” p3°°*"*‘<i;*q.4w Pa
— 1 | 0.3MPa R ! 0.4uPa Rlsoﬁii'?ifﬂ\.\ﬁtiﬁf A b
R o T—r— 1 # 80 ___0.3MPa| # _0.3MPa | 200 - == 10.3MPa
4 1~ 0.2MPd] pand ] - N ) T I
8 | € | | o2 S100- o g omp ® | oowea
* 20 --dooodood- QUMRd 40 1 0.1vPg s ||y 100 == IMPa ||
| | | | | | | | T | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 6079 0 20 40 60 80 100
IS L (mm) BFs L (mm) 8BS L (mm) BEFs L (mm)

321

N



I7I\> F(ETHEE)

AIl'TAL

- .
HFC>U—X
YRS Z BN HFCY16 HFCY20 HFCY25
4 e = e
= gl = | __10.5MPa = . S~
e 20 - T—1 L 0.amPa =
i~ 107"55%&75{ R gl = L Q.ﬁM‘g R
S R £ = 8
5***;@’;‘ A o T -
| | | | SpF—t——r——a——t-—F—A4-—1
I R R I R
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30 35
BFF= L (mm) R = L (mm)
HFCY32 HFCY40 HFCY50 HFCY63
R IR il T IR
EH0.6MPa
. a
Z g ==t | 0:4MPa] Z 12— "= Q5MPa___| Z 200 =G, i z 300 === __._]
- L obue - — 1 0.anra 150 =L 0amea || D4
40— 80 1= L oBwbr || R 200 -~ 0.3MPa i |
i T obwed i e R A i T o oNpa |
8] R e [=3] I Q. 8] _0.2MPa 1 i 5] R_A\\O-ZMPE‘ i
R 20———4———4———+——041W5 + 50--1-_1__T53 1 = 100-——+-——— =T - +-
e e ‘ ] ——0.1NPa |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 10 20 30 40 5 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 6070 0 20 40 60 80 100
BHFm L (mm) B L (mm) B#F L (mm) BHFsm L (mm)
””””””””””””””””””””””” HFCXI6  HFCX20  HFCX25
XBIAEBRN —— — 3 B
E£#70.6MPa £ENQ. P
g ] >
I Q.5MPa__|_| ™~0.5MPa I 40- - > -
Z 10 L\ - i z 2 \\707:17147577: ] ~
- —— . a 4 — I _
R :—L\\Oﬂ—a——}— R R R > W‘
=l ] N s ST e § 20 T =—Jo3npa
= —— 1 1 0.0MPa = T——_0.2MP4 55 \ ‘
&= | | | | S S | - =+ =
[~ r— T TTT T T T | | | | | |
L L] I L
0 5 10 15 20 25 30 0 10 20 30 40 1
B L (mm) 8BS L (mm)
HFCX32 HFCX40 HFCX50 HFCX63
~_En(.6MPa ‘ EHQ.6MPa | LT "*\’*,;Eﬂ;g El
oq | s 0 - TSP || % i Y I ——
I |_0.4MPa P | | glamp i —
=AY I S — Z 75 z P 0.4MPa 2200
1 o e e B et e Il B
Rzt 1 7 | R 50 R A s =AM R o
- O s i g | l 8 s i 0.2 £ 100 == ——-.2HEe
b 15———+———\———+———\@_—1—1\1‘1Pa - 25 + + - i | | I 0.1MPal =8 I S N 0.1MPa_ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 0 20 40 60
B S L (mm) BFSE L (mm) BFSR L (mm) BFF = L (mm)
””””””””””””””””””””””” HFCXL6 ~ HWFCX20  HFCX25
XEAZIERFN 1] A S B ) B S — T T T T
~grojMea || T P sob—d L]
F i Sl B __gAo.empa |
0.5M f79.6Mpa
v TP ] 2 ISP aof RO L]
SR z TT—i04MPa | z  T%.alps | = 39 T\N i
F F T ot ] o |
NS IR T e L B 10l T a3mMpd R 20
= i) — 1 0.2MPa ) — __0.2MPa 5
L : B s R = 10
| | | | | |
| | | | | |
0 5 10 15 20 25 30 0 0 20 30 40 0
B L (mm) BFEFS L (mm) BHFS L (mm)
HFCX32 HFCX40 HFCX50 HFCX63
Tt s | ] " I T T e |
I = = [V a_ . [ | 1284 __ T $0,6MPa
T 21 o —— s e
60—~ =1 0:5MPa_| | 100 - lee T 15 \77}7 [ A AR I S | | 0/5MPa |
T g ~=—lo:slra Bl
|___0L.4MF | I | | L
Z a3 " 2 75 T 0 AMP = 0d | Tl ojamka 22T
R 3q  T——0.3MPa) R 5ol i 0.3MPa R || 0.3MPa R I
jﬁz | | 02 Pa i 1 | 1 T i | | T 100 | | 7\
0 e = :}\;\qua s 50777&%‘%9 i N
= 15—t “HMPa =3 25———+———\———+———\0—1—mp5 8 I i | I 0.1MPa B |11 1 __1 0dMPa |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 0 20 40 60
RS L (mm) EFRFR L (mm) IR L (mm) RS L (mm)

322




I7I\> F(ETHEE) AIl'TAC

HFCSU—X

g & ER
1 F—ZREEBMET UEBE. BRAPROZTECEDT—INBEFLET. AROBERFRMOBMALEHILT B2HC. BFHILEBLRE
LTLRE N,

2 REBETDIMREPEENMEAIBHBACE. IT7/\> RafEDRNTZE0,

3.7\ RZEBRODMF. BETDHE. TV/\REETSBBEZD. ADFEDOULTHEZMIIRBRVNKDCHBENLET,

4.4 HARBZEEEIDHEIC. BT T >HAZMITFRVLISEELTIZEN,

5.4 2AREDMMDMIFHFENS D, FROBRREDMT MLIBEUACHED DT TILZEV, MHMHITIEDEMEBRRORE LD,
DT MLIOTRRBDOBERF, BOITNETORREAERDET.

I > REIEER TR i HE f2r BRAR RIVEERKIBEL | I REMIER | AIERDIT
SUY—X RIL R RILI(N.m) | RAFHEE(mm) | HROFE(mm)  DEFEE(mm)
16 | M4x0.7 2.1 8 017 ¥4 1.5
20 | M4x0.7 2.1 8 21 *9.05 1.5
[ ‘ HECT 25| M4x0.7 2.1 8 26 +0.05 1.5
7 4% 32| M5x0.8 4.3 10 34 +0.05 2
! HFCX
| 40 | M6x1.0 7.3 12 ®42 +0.05 2
w 50 | M6x1.0 7.3 12 ©52 +0.05 2
| 63 | M6x1.0 7.3 12 65 *+0.05 2.5
| 16 | M3x0.5 0.88 6 ®17 *0.05 1.5
20 | M3x0.5 0.88 6 ®21 +905 1.5
25| M4x0.7 2.1 8 ©26 *90° 1.5
HFCY | 32| M4x0.7 2.1 8 ®34 +9.05 5
40  M5x0.8 4.3 10 42 +%.05 >
50 | M5x0.8 4.3 10 ®52 *+0:05 2
63 | M6x1.0 7.3 12 65 +0.0° 2.5
e =
ERSENTORAME BRAKESU—-X| AR EARILBRRIE | BXES ML (N.m)
‘ 16 M3x0.5 0.88
g iz 20 M3x0.5 0.88
\ HFCT 25 M3x0.5 0.88
! 32 M4x0.7 2.1
| HFCX 40 M5x0.8 4.3
. ‘ 50 M5x0.8 4.3
63 M5x0.8 4.3
16 M3x0.5 0.88
20 M3x0.5 0.88
25 M4x0.7 2.1
HFCY 32 M4x0.7 2.1
40 M5x0.8 4.3
50 M5x0.8 4.3
63 M6x1.0 7.3

6.7 4 HANDTFYFA> NEUIFHE :
FEAYFAL REFE. T4 2ANTEENRVNEDICR/INFTRETRUZERHOTTF V. AEERATRUZRHO D ESBRFBIBOBNNHDEIT DT,
HEFICURWVWTTFEL,

TAZANDTIYFAZ b W& | BRI NRIE | AR RS (N.m)
16 M3x0.5 0.59
20 M3x0.5 0.59
25 M3x0.5 0.59
32 M4x0.7 1.4
40 M4x0.7 1.4
50 M5x0.8 2.8
63 M5x0.8 2.8

V4 393



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7

